

2024年亚洲羽毛球锦标赛4月在甬举行

本报讯(见习记者龚旭琪)记者从昨天下午举行的新闻发布会上获悉,2024年亚洲羽毛球锦标赛(以下简称“羽毛球亚锦赛”)将于4月9日至14日在宁波奥体中心举行。

羽毛球亚锦赛是亚洲地区最高级别的羽毛球赛事,由世界羽毛球联合会(BWF)认可,属于超级1000级别的最高积分赛事。

本届羽毛球亚锦赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打及混合双打5个项目,将吸引20余个国家和地区的近320名运动员参赛。据悉,本次羽毛球亚锦赛是亚洲地区羽毛球运动员争夺2024年巴黎奥运会参赛资格的最后一站积分赛。

发布会现场,羽毛球世界冠军王昶受聘为本次赛事形象大使。2023年,王昶与队友梁伟铿在苏迪曼杯夺冠。杭州亚运会羽毛球比



王昶受聘赛事形象大使。(徐能 摄)

赛中,王昶获得男子团体金牌。发布会上同时亮相了赛事口号、会徽、吉祥物等相关信息。

“羽相约,甬相聚(Meet in Ningbo, Play in Ningbo)”是本届赛事的主题口号,寓意羽坛众星

将云集甬城,为大家奉上一场精彩绝伦的羽毛球盛会。

会徽由两只羽毛球拼接而成,既像字母“N”也像海浪,蕴含着滨海宁波涌动的魅力;相互依偎的羽毛球单个既形似汉字“人”,又形似英文Victory(胜利)的首字母“V”,代表了羽毛球亚锦赛见证每一个人的力量,亚洲各国心心相连、互惠共赢。吉祥物取名“啾啾”,整体造型结合了羽毛球与微笑的运动员形象,代表着和谐友善的感情与健康向上的体育精神,巧妙融入宁波汤圆圆润感,头顶波浪元素,呼应主色调的三条发带凸显出宁波运动、生态、智慧的体育风貌。

发布会同时公布了赛程及票务信息:4月9日为资格赛,4月10日至11日为预赛,4月12日为四分之一决赛,4月13日为半决赛,4月14日为决赛。

去年全市低收入农户人均可支配收入同比增长12.6%

本报讯(记者孙吉晶 通讯员严舒玮)记者从市农业农村局获悉,围绕“帮扶”“兜底”两篇文章,我市落实低收入农户共富项目,千方百计拓宽低收入农户增收渠道。去年,全市低收入农户人均可支配收入2.46万元,同比增长12.6%。低收入农户收入考核成绩居全省首位。

产业带动促增收。宁波创新探索“国有主体(村集体)+市场化运营+低收入农户受益”产业共富项目模式,如奉化莼湖街道“莼菇共富方舱”年收益44万元,全街道低收入农户每户分红380元,并带动5名低收入农户就业,人均每月增收2000元。据统计,2023年,全市产业共富项目为17266名低收入农户带来收益,实现分红1116万元。市财政投入

补助资金588万元,开发乡村公益性岗位2800个,并推出“翼路领航 筑梦共富”高质量就业帮扶活动。

健康帮扶强兜底。实施综合性保险健康帮扶,有效减轻农村低保家庭、低保边缘家庭看病就医负担。全市去年累计投保6.4万人,赔付金额2262万元。

受经济条件限制,部分低收入农户住房条件不太理想。着眼于提升低收入群体的居住品质,我市在江北区先行先试的基础上,全面启动“甬爱家园”低收入农户住房微改造工作,构建“政府引导+社会参与+农户受益”机制,逐步消除低收入农户居住安全隐患。2023年,共完成微改造1007户,投入资金1000万余元,其中400万余元来自社会募集。

【紧接第1版】不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

铭记历史,凝聚团结奋进强大力量;继往开来,共谱多党合作绚丽篇章。

去年4月,我市隆重举行纪念中共中央发布“五一九”75周年“之江同心·甬江同行”经典展示活动,市各民主党派重温历史、回顾初心,不断增强紧跟追随、感恩奋进的信心,凝聚实干笃行、团结奋斗的力量;去年12月,话剧《马叙伦》在宁波上演,统一战线成员在追忆先贤事迹中砥砺合作初心,传承“只有跟着共产党走,才是在正道上行”的政治信念。

去年,我市还发布由16个子品牌构成的“之江同心”宁波统一战线品牌矩阵,全年各领域各条线组织开展“之江同心”品牌活动近500场,以伟大思想凝心铸魂。

聚焦三个“一号工程”,服务中心大局

党委有号召,统战有响应;党委有部署,统战见行动。

能用众力,则无坚不摧;善用众智,则点石成金。去年,我市统一战线紧扣大局所需、发展所向,聚力推进三个“一号工程”,组织引导统一战线成员深度参与现代化滨海大都市建设。

去年,省委“新春第一会”提出以更大力度实施三个“一号工程”,市委随即作出部署。闻令而动、听令即行,市委统战部制定出台《宁波市统一战线同心聚力三个“一号工程”助力“打造一流城市、跻身第一方阵”专项行动实施方案》,推进“五大行动”,主动担当、主动作为,助力宁波“打造一流城市、跻身第一方阵”。

甬港情深,心心相印。时隔数年后,甬港经济合作论坛去年6月在香港重启。开幕式上,浙江自贸试验区宁波片区、宁波甬江科创区作推介发布,总投资56.7亿美元的24个合作项目签约,两地青年企业家论剑“开放共享·青创未来”,甬港携手共谋发展新蓝图。

高水平走出去,高质量引进来。第十五届全英高层次人才(宁波)创业大赛决赛、2023中国·人工智能(宁波)高峰论坛暨数智未来·智享“侨梦苑”活动、“侨连五洲 聚力甬

城”——2023海外侨团暨中东欧国家侨领侨商合作大会、创业中华·宁波市第十二届港澳台侨青年英才创新创业大会、2023浙江·台湾周宁波分会场活动等接连举行……一批批高层次人才走进宁波,一大批项目签约落地,海内外宁波统战成员的“巨大藤蔓”着力引导高端产业、创新成果、海外资源回归宁波,为宁波经济社会高质量发展提供新动能。

以营商环境之“优”,促发展之“进”。我市统一战线积极推进营商环境优化提升“一号改革工程”人文环境领域改革攻坚工作,迭代升级“亲清健康指数”综合评价工作,推动民营经济“两个健康”集成改革,市县两级举办“亲清直通车·政企恳谈会”相关活动92场次,参加企业1814家,推动一批问题解决。持续推进“甬商青蓝接力工程”,保障民营企业“基业长青”。

政府有为,企业有利,市场有效,群众有感。在2023年度营商环境全国城市排名中,宁波位列省会及副省级城市前十,首次入围最佳口碑省会及副省级城市前十。宁波20家企业入围2023“中国民营企业500强”,数量位列全国各大城市第6,连续25年稳居全国第一方阵。

引导全市广大统一战线成员投身火热的数字经济产业发展战场,助力我市数字经济“加快脚步”,同时发挥独特优势,深入开展重点课题调研、专项民主监督,助力我市数字经济“踩准步点”。

市委统战部还立体化推进同心共富工程。拓展鹿亭同心共富基地,重点聚焦四明山革命老区,汇聚省市县三级统战资源,联动打造统一战线同心助力革命老区中国式现代化样板区示范点。推进同心共富“七大行动”和“双百千计划”,开展“百侨结百村”项目27个,到位资金5031万元,建成217家“共富工坊”。

守正创新攻坚克难,完善大统战工作格局

推动落实市委统战部领导小组五大运行机制,修订区、镇两级书记统战工作第一责任人清单,建设贯通重大任务执行模块,实现市县两级重点工作一体推进、一图总览……去年,我市持续创新工作方式,不断完善工作机制,大统战格局得到进一步深化。

统战工作如何融入基层党建和社会治理体系,宁波主动破题、先行

先试。

商会组织、侨联组织、新乡贤联谊会建设实现全市156个乡镇(街道)全覆盖;推动基层统战工作阵地嵌入党群服务中心,突出党建引领、资源共享……宁波创新探索“1+10+N”基层统战标准化建设,发布全省首个市域基层统战工作规范,制定出台《宁波市基层统战工作提质增效三年行动计划》。基层统战“两个融入”工作获评全国统战工作实践创新成果,相关做法在全国、全省推广。

去年,我市高质量召开8次政党协商会。支持各民主党派和无党派人士深入实施“同心同廉”工程,迭代升级“四新三好”参政党建学互鉴机制,7个民主党派市委会获党派中央12项荣誉表彰,新型政党制度效能充分彰显。

去年,我市全力深化民族宗教“两个先行市”创建行动,打造铸牢中华民族共同体意识和宗教中国化的“宁波之窗”。成功创建全国民族团结进步示范单位1个、省级民族团结进步重点培育单位22个和民族团结进步教育基地4个。

去年,我市深入推进“知识新力量”等三大计划,承办长三角党外知

识分子主题论坛,探索“四个知道、四个跟上”新的社会阶层人士统战工作经验,成立长三角独立设计师联盟中心,“寻美·宁波”主题活动获评地市级贡献奖,党外知识分子和新的社会阶层人士活力迸发。

去年,市委统战部把握联络联谊重要契机,重点做好“宁波帮”代表人士、港澳台及海外青年一代联络联谊工作,创新搭建“紫荆汇”平台,举办第六届海峡两岸乡村振兴论坛、第二届五洲华裔青少年中国汉字棋邀请赛等,承办海外留学生夏令营等特色活动,有效增强青年一代情感认同、文化认同。

去年,我市制订党外干部队伍建设行动计划,完成全省党外代表人士综合评价子场景建设试点任务并实现全市上线运行,率先创新构建“4+1+1”评价指标体系,系统推进党外干部队伍建设。

潮头登高再击桨,无边胜景在前方。

新征程上,我市统一战线将牢牢把握团结奋斗的时代要求,聚焦“一个高地、五个先行示范”目标,打造一批富有统战辨识度的标志性成果,为宁波在“勇当先行者、谱写新篇章”征程中彰显样板担当贡献力量。



公益广告

宁波银行

温馨提醒: >>>>>>

守住钱袋子 护好幸福家

